
Біографія Всеволода Нестайка



• Всеволод Зіновійович Нестайко народився ЗО 
січня 1930 року в м. Бердичеві на Житомирщині в 
сім'ї службовця. Коли Всеволоду було три роки, 
разом з іншими січовими стрільцями, загинув 
його батько. Йшов страшний 1933 рік і сім'я, 
рятуючись від голоду, переїхала до родичів у Київ. 
Тож все своє свідоме життя Всеволод Нестайко 
прожив у Києві.



• Як пише сам письменник: «І хоч би де мені 
доводилось побувати, хай навіть у 
найцікавішій подорожі, коли я повертаюсь 
до Києва, серце у мене б'ється від радісного 
хвилювання зустрічі з рідним містом».



• Мати В. Нестайка була вчителькою, і квартира 
знаходилась в приміщенні тієї школи, де вона 
вчителювала. «З одного боку — це було весело — жити в 
школі, а з іншого... Я заздрив моїм друзям, яким наша 
вчителька Ліна Митрофанівна записувала у щоденник: 
«Завтра прийди з батьками!» Мені до щоденника нічого не 
писали: моя мама була поряд», — згадує письменник.



Довгим і безтурботним було життя 
Всеволода в молодшій школі. Та 
закінчилось воно раптово одного дня — 
почалася Вітчизняна війна. Хлопцеві 
було тоді одинадцять років. З мамою 
Всеволод Нестайко провів два роки в 
страшній київській окупації. Мама 
організувала в своїй кімнатці підпільне 
навчання, щоб учні не забули набутих 
раніше знань. Ці уроки допомогли — 
Всеволода прийняли зразу до шостого 
класу. Це було тоді, коли ще Київ лежав у 
руїнах. Хлопець одразу потягнувся до 
літератури. І коли настав час обирати 
професію, вирішив, що це буде тільки 
література.



• Перші оповідання для дітей Всеволод Нестайко почав 
друкувати в журналах «Барвінок» та «Піонерія». Перша 
книжка «Шурка і Шурко» побачила світ у 1956 році. Майже 
п'ятдесятирічний шлях у дитячій літературі він засвідчив 
виданням близько тридцяти книжок оповідань, казок, 
повістей і п'єс. Найвідоміші з них «В Країні сонячних 
Зайчиків» (1959), «Супутник ЛІРА-3» (1960), «Космо-Натка» 
(1963), «Робінзон Кукурузо» (1964), «Тореадори з 
Васюківки» (1973), «Одиниця з обманом» (1976), 
«Незвичайні пригоди в лісовій школі» (1981), «Загадка 
старого клоуна» (1982), «П'ятірка з хвостиком» (1985), 
«Незнайомка з Країни Сонячних Зайчиків» (1988), 
«Слідство триває», «Таємничий голос за спиною» (1990), 
«Неймовірні детективи» (1995) та інші непересічні твори.



Помер Всеволод Нестайко  16 
серпня 2014 року.


